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35B-17 Impulzuslézer 4 ns hosszisagt, 2 J energiaja
féenyimpulzusokat ad le. A fénynyalab atmérdje 3 mm.
(a) Szamitsuk ki a kibocsatott fénynyalab hosszat. (b)
Szamitsuk ki a fénynyaldb energiasiiriségét (J/m’ egy-
ségben). (c) Mekkora a hullim £ elektromos térerdsség
komponensének az amplitidoja?

35B-25 Egy 15 mW teljesitményd hélium-neon lézer
kor keresztmetszetli fénynyaldbot bocsat ki. A nyaldb
atmérdje 2 mm, a fény hullimhossza 632,8 nm. (a)
Mekkora a nyalabban az elektromos térersség maxi-
malis érteke? (b) Mekkora energia van a nyaldb | méte-
res szakaszaban? (c) Mekkora impulzusa van a nyalab 1
méteres szakaszanak?

35C-37 Sikkondenzatort i aramerdsséggel toltiink (35-
21 dbra). (a) Mutassuk meg, hogy mialatt az elektromos
térerdsség novekszik, az S Poynting-vektor a lemezek
kozotti térben mindeniitt a kondenzator tengelye felé
mutat. (A lemezek szélénél a térerGsséginhomogeni-
tasait figyelmen kiviil hagyhatjuk.) (b) Ha a Poynting-
vektort a kondenzétort kdrbevevé hengerpaldst mentén
integraljuk, akkor a feliilet altal bezart térrészbe dramlo
energia nagysagat kapjuk meg. Mutassuk meg, hogy ez
az energiaaram egyenld a kondenzator elektromos er6-
terében tarolt energia novekményével. (Ebben az érte-

9. hét, 5. gyak.

37A-15 Nagy iiveggomb kozepén kis levegdbuborék
van. Az iiveggomb torésmutatoja n és a nagy gomb su-
gara R. Hatdrozzuk meg, hogy milyen tavolinak litszik
a buborék a gomb felszinétdl?

37C-42 A 37-44 dbran lathato optikai szal tivegbdl ké-
sziilt (n=1,63) és 0,060 mm dtmérdjd. Adjuk meg an-
nak az R sugdmak a legkisebb értékét, mellyel a szilat
még el lehet hajlitani Gigy, hogy a fonal tengelyével par-
huzamosan beesé és a szil egész keresztmetszeti terii-
letén eloszlo sugarakra még mindig fenndlljon a teljes
visszaverodés feltétele.
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lemben, a kondenzitor energidja nem az aramvezeto HF.:35/(2, 4, 8, 13, 15, 22);

huzalokon keresztiil, hanem a komyezd térbdl | ér-
kezik™))
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37B-13 Pontszerli fényforrast, amely minden iranyba
egyforman vilagit, t6 vizének (n=133) felszine ala
helyeziink. Minden fény, ami a felszint elérte, vagy tel-
jesen visszaverodik, vagy teljesen kilép. Adjuk meg,
hogy a pontszer(i fényforras altal kibocsatott teljes su-

garzas hanyad része hagyja el a to felszinét. (Utmutatds:
lapozzuk fel az E fiiggeléket a sztreradiin definici6jaért.)

37/(2, 11, 38);



